

ЗНАМЯ КОМУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 48 (6638)

ВТОРНИК

10 МАРТА 1981 года

Газета издается с 24 ноября 1951 года

Цена 3 коп.

ПОД ЛЕНИНСКИМ ЗНАМЕНОМ — К КОМУНИЗМУ

23 февраля—3 марта 1981 года состоялся очередной XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Съезд убедительно подтвердил, что КПСС уверенно продолжает дело Великого Октября, последовательно воплощает в жизнь бессмертные идеи Ленина, достойно выполняет роль политического вождя рабочего класса, всего советского народа. В нерушимом единстве с партией, под ее руководством наш народ своим трудом умножает экономическое и оборонное могущество Родины, совершенствует систему общественных отношений, обеспечивает дальнейший рост духовной культуры. Советские люди глубоко понимают и поддерживают политику партии, высшей целью и назначением которой являются рост народного благосостояния, сохранение и укрепление мира на земле.

Съезд ярко продемонстрировал постоянно крепнущее социально-политическое и идейное единство советского общества, нерушимый союз рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигенции, братскую дружбу наших народов. В единстве советского общества — источник его могучей силы.

Съезд партии — новое торжество животворных идей пролетарского интернационализма, свидетельство дальнейшего расширения и укрепления связей КПСС со всеми отрядами борцов за мир и свободу народов, социальный прогресс и социализм. На съезде присутствовали 123 делегации коммунистических, рабочих, национально-демократических и других партий и организаций из 109 стран. Такого количества иностранных друзей не принимал еще ни один наш партийный форум.

Съезд заслушал и обсудил доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева — «Отчет Центрального Комитета КПСС XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики». В докладе глубоко и всесторонне анализируются результаты развития нашей страны во всех сферах общественной жизни — экономической, социально-политической и духовной, состояние политической, организаторской, идейно-воспитательной работы партии, современное положение в мире. В нем дана обширная программа дальнейшего строительства коммунизма в СССР, определены главные направления внутренней и внешней политики КПСС, раскрыты основные проблемы, которые предстоит решить, указаны пути их решения.

Отчетный доклад ЦК КПСС съезду партии — документ большого теоретического и практического значения, творческое развитие марксизма-ленинизма сочетается в нем с постановкой актуальных задач, стоящих перед партией и народом. Он вооружает коммунистов, всех советских людей знанием современного состояния и перспектив общественного развития.

С большим воодушевлением восприняли доклад товарища Л. И. Брежнева делегаты съезда, вся партия, что нашло выражение в Резолюции съезда:

«1. Целиком и полностью одобрить ленинский курс и практическую деятельность Центрального Комитета партии.

2. Одобрить Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС и предложить всем партийным организациям руководствоваться в своей работе положениями и задачами в области внутренней и внешней политики, выдвинутыми в докладе товарищем Л. И. Брежневым».

Съезд принял постановление о подготовке новой редакции Программы КПСС. Исходя из того, что со времени принятия Программы прошло 20 лет и за этот период накоплен большой опыт социалистического и коммунистического строительства и на международной арене произошли новые перемены и процессы, съезд, говорится в этом постановлении, поручил ЦК КПСС внести необходимые дополнения и изменения в действующую Программу партии, правильно в целом определяющую закономерности мирового общественного развития, цели и основные задачи борьбы партии и советского народа за коммунизм, и подготовить новую редакцию Программы КПСС к очередному съезду партии. При этом в Программе должны получить глубокое научное отражение важнейшие изменения в жизни советского общества и в мировом общественном развитии, главные задачи строительства коммунизма.

Единогласно утверждены Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года. С докладом по этому вопросу выступил Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. А. Тихонов. Съезд утвердил также отчет Центральной Ревизионной Комиссии КПСС. Избраны руководящие органы партии.

С огромным политическим подъемом советский народ встретил съезд своей родной партии. Производственными достижениями, в многочисленных трудовых рапортах, приветственных письмах и телеграммах, на митингах и собраниях, состоявшихся во всех уголках нашей Родины, советские люди с новой силой выразили свои патриотические чувства, любовь и безграничное доверие партии, полное одобрение ее внутренней и внешней политики, энергичной и плодотворной деятельности Центрального Комитета, Политбюро ЦК во главе с выдающимся продолжателем дела Ленина, неутомимым борцом за мир и социальный прогресс товарищем Л. И. Брежневым.

Годы, прошедшие после XXV съезда, показали, что выдвинутые на нем задачи в целом успешно решены, что ленинская генеральная линия партии успешно проводится в жизнь.

Несмотря на сложную и бурную международную обстановку, удалось сохранить мир. Именно этим — сохранением мира — отмечен прежде всего путь нашей партии за последние годы. В свою очередь сохранение мира позволило Стране Советов успешно вести созидательную работу, достичь новых рубежей в строительстве материально-технической базы коммунизма. За эти годы значительно выросли национальное богатство страны, ее производственный и научно-технический потенциал. Укрепилась обороноспособность Советского Союза, повысился уровень благосостояния и культуры народа.

Руководство народным хозяйством является сердцевинной всей деятельности партии и государства. При этом исходным пунктом партийного, политического

подхода к экономике служило и служит неизменное программное требование: «Все во имя человека, для блага человека». «Отсюда, — отметил товарищ Л. И. Брежнев, — линия XXIV и XXV съездов КПСС на более глубокий поворот народного хозяйства к многообразным задачам, связанным с повышением благосостояния народа».

Дальнейший рост благосостояния советских людей будет обеспечен на основе устойчивого, поступательного развития народного хозяйства, ускорения научно-технического прогресса и перевода экономики на интенсивный путь развития, более рационального использования производственного потенциала страны, всемерной экономии всех видов ресурсов и улучшения качества работы. В этом — суть экономической стратегии партии на современном этапе, отчетливо выраженная в главной задаче одиннадцатой пятилетки.

Намеченная съездом широкая программа дальнейшего повышения народного благосостояния охватывает самые различные стороны жизни советских людей — потребление и жилье, условия труда и быта, культуру и отдых. В одиннадцатой пятилетке реальные доходы на душу населения увеличатся на 16—18 процентов; усилятся роль выплат и льгот из общественных фондов потребления, которые возрастут на 20 процентов. Будет построено 530—540 миллионов квадратных метров жилья. Предусмотрены меры по дальнейшему развитию образования, здравоохранения и культуры.

Вырастут денежные доходы населения. Среднемесячная зарплата рабочих и служащих увеличится на 13—16 процентов, оплата труда колхозников — на 20—22 процента. Главное состоит в том, чтобы улучшить снабжение населения продовольственными, а также промышленными товарами широкого потребления. Тем более, что все еще имеют место трудности в снабжении населения мясом и другими продуктами животноводства.

Это серьезная проблема, и не только экономическая, но и политическая, социальная. Ведь от того, как удовлетворяются потребности людей в продуктах питания, в значительной степени зависят их здоровье, настроение, трудовая активность. Вот почему партия считает, что для решения этой проблемы необходимо предпринять радикальные меры. Признано необходимым разработать специальную продовольственную программу. Эта программа органически соединит сельскохозяйственное производство с отраслями, занимающимися хранением и переработкой его продукции, с торговлей. Очень важно, чтобы начавшаяся работа над этой программой стала предметом особого внимания партийных, советских и хозяйственных организаций.

Основа продовольственной программы — дальнейший подъем сельского хозяйства, повышение его эффективности.

«Мы и впредь будем выделять селу крупные финансовые и материальные ресурсы, продолжать планомерный перевод этой отрасли на индустриальную основу,

(Окончание на 2-й стр.).

КОРПУНКТ СООБЩАЕТ

ОБЪЕКТЫ НЕ ГОТОВЫ...

◆ КОМПЛЕКС АММИАКА

В газете «Знамя коммунизма» 31 января 1981 года был напечатан репортаж о комплексе аммиака под заголовком «Как дела, комплекс?». В нем упоминалось о том, что на комплексе не работают монтажники МСУ-45 треста Востокхиммонтаж.

Объем сантехнических работ по комплексу на 1981 год для нас сравнительно небольшой — 80 тысяч рублей. Главной задачей нашей организации на этом комплексе является то, что мы должны к началу отопительного сезона 1981—1982 годов обеспечить теплом все объекты, в том числе 8 объектов — в первом квартале текущего года.

Исходя из этого, нами еще в начале четвертого квартала 1980 года были детально проработаны все объекты комплекса.

Хотя уже наступил март, мы практически не работаем на комплексе. Объекты не подготовлены для монтажа сантехнических систем, не пробиты отверстия для прохода трубопроводов через стены и перекрытия, нет закладных деталей в строительных конструкциях для крепления труб и агрегатов, нет траншей и выпусков для канализации.

Достаточно привести два-три примера для того, чтобы еще раз убедиться, что генподрядчик не особенно заботится о предоставлении в первую очередь фронта работ тем организа-

циям, от которых зависят обеспечение теплом строящихся объектов и дальнейшее предоставление фронта работ субподрядным организациям.

Объект 558/2 — административно-бытовой корпус. Здесь предусмотрено в первом квартале организовать столовую для рабочих, занятых на комплексе. По настоящий день объект обкопан траншеями со всех четырех сторон, невозможно не только подвезти материалы, даже подойти. Знают об этом все в оперативном штабе комплекса, но мер не принимается. Аналогичная картина с объектами 547, 571.

Институт ВНИПнефть не выдал чертежи для крепления калориферных агрегатов на 11 объектов комплекса.

По нашему мнению, этими узловыми вопросами должен заняться оперативный штаб. И в ближайшее время.

М. СУРГАЧЕНКО,
главный инженер МСУ-45.

ИНИЦИАТИВА ТРУДЯЩИХСЯ СТОЛИЦЫ

Коллективы передовых предприятий Москвы выступили с патриотической инициативой — провести 18 апреля коммунистический субботник, посвященный 111-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Субботник станет смотром новых резервов, на посылку, который вызвали у советских людей решения съезда партии, о стремлении внести максимальный вклад в успешную реализацию программы социально-экономического развития Родины.

ИЗВЕЩЕНИЕ

12 марта в 14 часов в ДК нефтехимиков состоится общегородской семинар пропагандистов всех форм партийного, комсомольского и экономического образования.

ГК КПСС.

ПОД ЛЕНИНСКИМ ЗНАМЕНОМ — К КОМУНИЗМУ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

—заявил на съезде товарищ Л. И. Брежнев.—Но центр тяжести теперь,—и это отличительная особенность аграрной политики в 80-е годы,—переносится на отдачу от капиталовложений, рост продуктивности сельского хозяйства, на углубление и совершенствование его связей со всеми отраслями агропромышленного комплекса». Важно добиться наибольшей отдачи каждого гектара земли, каждого килограмма удобрений, каждой машины и механизма. Особенно важно использовать знания и опыт специалистов, мастеров сельскохозяйственного дела, а также возможности личных подсобных хозяйств. Ударный фронт на селе—животноводство.

Первостепенное значение в усилиях партии по повышению народного благосостояния имеют расширение производства и улучшение качества товаров народного потребления, дальнейшее развитие сферы услуг. Задача состоит в том, чтобы создать современное, отвечающее потребностям советских людей производство этих товаров, более совершенную, удобную для населения сферу бытового обслуживания. Производство товаров для населения, развитие сферы услуг—первейшее партийное дело.

Решить весь комплекс задач по повышению народного благосостояния возможно только на основе роста всего общественного производства. Устойчивые, стабильные темпы экономического развития позволят обеспечить прирост национального дохода, используемого на потребление и накопление, на 18—20 процентов. Важно отметить, что не менее 85—90 процентов прироста национального дохода будет получено за счет повышения производительности труда, которая увеличится на 17—20 процентов.

Производство продукции промышленности возрастет за предстоящее пятилетие на 26—28 процентов, в том числе средств производства на 26—28 процентов и предметов потребления на 27—29 процентов.

Большое внимание в одиннадцатой пятилетке будет уделено дальнейшему развитию тяжелой индустрии, и прежде всего топливно-энергетической базы, металлургии, черной и цветной, коренному улучшению транспортного комплекса страны.

Как и прежде, предметом особого внимания и забот партии будет капитальное строительство. Объем капитальных вложений в народное хозяйство за счет всех источников финансирования увеличится на 12—15 процентов. Эти вложения решено направлять в первую очередь на реконструкцию и техническое перевооружение предприятий и на завершение ранее начатых строек.

Исторические свершения советского народа поистине велики. Вместе с тем партия отчетливо видит трудности и недостатки, нерешенные проблемы, узкие места и диспропорции в народном хозяйстве. Не все министерства и предприятия выполнили в минувшее пятилетие свои планы, велик объем незавершенного строительства, не отвечает современным требованиям качество ряда изделий, не изжиты бесхозяйственность, расточительство.

Во всем этом есть причины и объективные, и субъективные, которые зависят только от нас самих. Пожалуй, главная среди них состоит в том, что еще не полностью преодолены сила инерции, традиции и привычки, сложившиеся в то время, когда на первый план выступала не столько качественная, сколько количественная сторона дела.

Наша страна располагает огромными ресурсами: трудовыми, сырьевыми, топливно-энергетическими. Велики наши основные фонды, объемы производимой продукции. К сожалению, мы далеко не всегда и эффективно все это используем. Поэтому экономия везде и во всем, хозяйское отношение к общественному достоянию, умелое, полное и целесообразное использование того, что у нас есть, что произведено, сработано руками и разумом советского человека,— вот что становится стержнем экономической политики партии. «Экономика должна быть экономной—таково требование времени»,—отметил товарищ Л. И. Брежнев.

Нашим большим резервом являются дальнейший подъем трудовой активности и инициативы масс, развитие социалистического соревнования, распространение передового опыта.

Производство неразрывно связано с распределением материальных и духовных благ. Главным критерием распределения при социализме может быть только труд—его количество и качество. Этот принцип несовместим с уравниловкой, с уклонением от общественно полезного труда. Для того, чтобы лучше жить, нужно больше и лучше работать. Совершенствование распределения—мощный источник повышения народного благосостояния.

Чтобы обеспечить повышение эффективности и качества всей нашей работы, необходимо вывести все отрасли народного хозяйства на передовые рубежи науки и техники. Это, во-первых. А во-вторых, усовершенствовать методы и систему управления экономикой, всеми другими сферами общественной жизни. Важно обеспечить тесную интеграцию науки и техники с тем, чтобы в минимальные сроки и с наименьшими издержками новейшие научные идеи нашли практическое воплощение в производстве, в технике и технологии. Не менее важно настойчиво и последовательно улучшать механизмы социалистического хозяйствования для того, чтобы плановая работа, работа организационная, контроль за выполнением решений полнее отвечали современным требованиям.

Управление—дело не только хозяйственное, но и партийное, политическое, ведь от того, насколько оно совершенно, действительно, эффективно, в решающей сте-

пени зависит участие широких масс в осуществлении партийных лозунгов и программ. Задача состоит в том, чтобы выработать, как сказал товарищ Л. И. Брежнев, такой стиль работы, «в котором органически сочетались бы исполнительность, дисциплинированность со смелой инициативой и предприимчивостью. Практичность и деловитость—в устремленности к большим целям. Критическое отношение к недостаткам—с неизменной уверенностью в исторических преимуществах избранного нами пути».

XXVI съезд КПСС обсудил актуальные вопросы дальнейшего развития советской политической системы, отметив, что глубокий ее демократизм нашел концентрированное выражение в новой Конституции СССР. Решено и впредь совершенствовать социалистическую государственность, демократию и правопорядок, систему народного контроля, все шире привлекать трудящихся к управлению делами общества. Поставлены соответствующие требованиям времени задачи перед профсоюзами, комсомолом и другими общественными организациями.

Отмечена также высокая ответственность в укреплении законности и правопорядка органов юстиции, суда и прокуратуры, советской милиции, выражена глубокая признательность органам государственной безопасности, к которым предъявляются высокие требования в условиях остроты классового боя в международном арена.

Съезд одобрил линию партии и государства на дальнейшее укрепление оборонного могущества страны, ее Вооруженных Сил—надежного стража мирного труда советского народа, оплота всеобщего мира на земле.

Много сделано и делается в области социальной. Продолжается процесс сближения всех классов и социальных групп советского общества. Наша цель—создание общества, в котором не будет деления людей на классы.

Повышается роль рабочего класса в жизни общества, что, безусловно, связано с ростом его идейно-политической зрелости, образованности, профессионального уровня. Труд рабочего все более наполняется интеллектуальным содержанием. По мере индустриализации сельского хозяйства глубокие перемены происходят в жизни крестьянства. Преодолеваются различия в социальном положении рабочего и крестьянина, что связано прежде всего с постепенным сближением их труда, сближением двух форм социалистической собственности, развитием межхозяйственных организаций, в состав которых входят и колхозы, и государственные предприятия. Все более значительную роль не только в науке, образовании, культуре, но и в производстве играет интеллигенция, численность которой быстро растет.

Единство советских наций и народностей ныне прочно, как никогда. Это, однако, не значит, что в сфере национальных отношений все вопросы уже решены. Партия против тенденций, направленных на искусственное стирание национальных особенностей. Но в такой же мере она считает недопустимым их искусственное раздувание. Воспитывать трудящихся в духе советского патриотизма и социалистического интернационализма, гордого чувства принадлежности к единой великой Советской Родине,—священный долг партии.

Самое серьезное внимание на съезде уделено укреплению материальных и духовных основ социалистического образа жизни, формированию нового человека. Отмечена необходимость постоянной заботы об улучшении условий труда и быта советских людей, работы предприятий торговли и общественного питания, о дальнейшем совершенствовании системы народного образования, здравоохранения, физической культуры и спорта.

Духовная жизнь советского общества становится все более богатой и многообразной, и в этом бесспорная заслуга работников культуры, литературы и искусства. Успехи творческих работников в области литературы и театра, кино и музыки, живописи и скульптуры велики и бесспорны. Вместе с тем здесь еще имеют место проявления безыдейности, мировоззренческой неразборчивости, отход от классовой оценки отдельных исторических событий и личностей. «Здесь—сказал товарищ Л. И. Брежнев,—мы должны быть непримиримы. Партия не была и не может быть безразлична к идейной направленности нашего искусства».

В Советской стране вырос новый человек—человек, обладающий высокой политической культурой, патриот и интернационалист, добросовестный труженик. Вместе с тем среди нас не перевелись еще люди, которые стремятся меньше дать и побольше получить от общества. На этой почве появляются такие отрицательные явления, как эгоизм и мещанство, накопительство, равнодушие к нуждам народа, пьянство. Усилия коммунистов, общественных организаций трудовых коллективов должны быть направлены на борьбу против этих уродливых явлений.

Решение всех этих проблем—дело не только одиннадцатой, но и последующих пятилеток.

Успехи Советской страны во всех областях жизни неотделимы от руководящей и организующей роли партии коммунистов. За годы, прошедшие после предыдущего съезда, КПСС на 1,8 миллиона человек увеличила свои ряды. Среди нового пополнения—59 процентов рабочих. И это не случайно: ведь, став партией всего народа, она не утратила своего классового характера, по природе своей она была и остается партией рабочего класса.

Эти годы еще и еще раз показали, что роль партии в развитом социалистическом обществе растет. Партия постоянно совершенствует методы руководства экономикой, другими сферами общественной жизни, развивает внутрипартийную демократию, неукооснительно следуя ленинскому принципу демократического централизма. Большое внимание она уделяет работе с письмами и предложениями трудящихся, совершенствованию системы внутрипартийной информации, дальнейшему развешиванию критики и самокритики. Съезд поставил задачу и впредь утверждать во всех партийных организациях дух самокритичности, непримиримости к недостаткам. Необходимо давать решительный отпор любым попыткам преследования за критику. Нужно последовательно и настойчиво осуществлять контроль за выполнением принятых решений.

Могучий рычаг партийного руководства—кадровая политика партии. Съезд обратил внимание на дальнейшее совершенствование системы расстановки, подготовки и переподготовки кадров. Важной задачей было и остается создание надежного резерва кадров.

Советское общество сильно сознательностью масс. Вот почему предметом постоянной заботы партии является улучшение идеологической, политико-воспитательной работы. Меры по улучшению этой работы содержатся в постановлении ЦК КПСС от 26 апреля 1979 года, которое является документом долговременного действия. По существу речь идет о перестройке многих участков и сфер идеологической работы. «Надо добиться,—сказал товарищ Л. И. Брежнев,—чтобы ее содержание стало более актуальным, а формы отвечали современным запросам и потребностям людей».

Очень важно, чтобы пропаганда не обходила острых тем, чтобы вся идейно-воспитательная работа велась живо и интересно, без штампованных фраз и стандартного набора готовых формул, чтобы идеологическим работникам в высшей мере было присуще чувство нового. Необходимо на деле добиться единства идейно-теоретической, политико-воспитательной, организаторской и хозяйственной работы партии.

Исходя из того, что марксизм-ленинизм—это единственно надежная теоретическая и методологическая основа политики, стратегии и тактики, партия считает чрезвычайно важной задачей дальнейшее творческое развитие марксистско-ленинской теории, уделяет решению этой задачи много внимания и сил.

Большое и важное место в работе XXVI съезда КПСС заняли проблемы международной политики партии. В поле зрения съезда были вопросы развития мировой социалистической системы и сотрудничества стран социализма, отношения с освободившимися странами, отношения с капиталистическими странами, состояние дел в мировом коммунистическом движении. Красной нитью в материалах съезда по проблемам международной жизни проходит стремление партии и впредь вести последовательную борьбу за укрепление мира, за углубление разрядки международной напряженности. Обеспечить советскому народу внешне условия для решения стоящих перед ним созидательных задач, обеспечить каждому человеку на земле его первейшее право—право на жизнь—такова главная высокогуманная цель внешней политики нашей партии.

«Отстоять мир,—подчеркнул товарищ Л. И. Брежнев,—нет сейчас более важной задачи в международном плане для нашей партии, нашего народа, да и для всех народов планеты».

XXVI съезд КПСС—важная веха в истории партии, советского общества, событие огромного всемирно-исторического значения. Ход и результаты его работы в центре внимания всей партии и народа, мировой прогрессивной общественности.

Вся работа съезда протекала в духе единства и сплоченности, которые делают КПСС могучей и непобедимой, являются залогом всех наших побед. Партия и впредь будет бережно хранить и укреплять единство своих рядов. Все свои силы она намерена сконцентрировать на двух взаимосвязанных направлениях: коммунистическом созидании и упрочении мира.

Советские люди горячо одобряют решения съезда, положения и выводы, содержащиеся в докладе и речи товарища Л. И. Брежнева, выражают любовь и доверие к партии, готовность упорно, творчески и инициативно трудиться, чтобы установки съезда были осуществлены на деле. Решения, материалы съезда—могучий стимул для новых свершений, для новых и новых побед.

Задача сегодня состоит в том, чтобы довести решения съезда до каждой партийной организации, каждого коммуниста, каждого советского человека, четко организовать безусловное их выполнение. Решающая роль в этом принадлежит партийным организациям, которые призваны возглавлять массы в их труде и борьбе, в их стремлении выполнять планы партии. Помочь партии в пропаганде, разъяснении и организации выполнения решений съезда—первостепенная задача средств массовой пропаганды и информации, нашей печати, телевидения, радио.

Под руководством славной партии коммунистов—ленинской партии—советский народ уверенно идет к новым победам в коммунистическом строительстве.

Передовая «Правды» от 6 марта 1981 г.

В ФОНД МИРА

В СЕМ сердцем мы принимаем и горячо поддерживаем слова Л. И. Брежнева: «Хочешь мира — борись за него». Это самое главное и святое дело спасает сегодня всех людей планеты.

Наш коллектив в основном женщины, и мы глубоко чувствуем, что такое война.

Наш коллектив внес в Фонд мира 1065 рублей. Этим коллектив выражает преданность миролюбивой политике нашего государства.

Пусть средства, собранные нами, послужат великой цели — укрепления мира!

Г. ВЫХОДЦЕВА,
заместитель главного врача по хозяйственной части стоматологической поликлиники.

ВОЙНА отняла у меня отца и брата, на долгие годы остался от войны отпечаток на здоровье мамы. Сейчас международная обстановка очень напряженная, а мы, советские люди, не хотим войны.

Я передаю в Фонд мира всю причитающуюся мне тринадцатую зарплату в сумме 42 рублей и призываю ангарчан последовать моему примеру.

А. ЕЛШИНА,
старший кладовщик ОКБА.

АКТИВ УЧИТСЯ

КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРБИТА

Вот уже несколько лет в нашем филиале действует школа комсомольского актива, где приобретают навыки комсомольской работы члены комитета ВЛКСМ, курсовых бюро, группкомсорги студенческих групп, комсомольские прожектористы, редакторы стенных газет.

Состоялся двухдневный выездной семинар школы комсомольского актива на турбазе «Звездная».

С докладом «Итоги зимней экзаменационной сессии и задачи комсомольского актива» выступил декан строительного факультета, доцент В. Я. Ламм.

С лекцией «От съезда к съезду — ленинским курсом» выступил секретарь партбюро филиала, доцент И. А. Лутохин.

С интересным сообщением о психологии работы комсорга выступила доцент кафедры марксизма-ленинизма, кандидат исторических наук В. Н. Боровская. Она подчеркнула, что комсомольский работник должен уметь работать с людьми.

Об Уставе ВЛКСМ и его значении в жизни комсомольца, о первичной комсомольской организации как основе комсомола и о повышении ее роли в коммунистическом воспитании молодежи рассказали члены комитета ВЛКСМ филиала А. Шемелин и М. Чмелик.

Состоялся обмен опытом комсомольской работы. Выступили комсорг Павел Михайлов, член профкома Петр Тарбеев.

После занятий актив принял участие в спортивной эстафете, беге на лыжах.

Т. УТНИКОВА,
заместитель секретаря партбюро Ангарского филиала ИПИ по комсомольской работе.

«РИСКОВЫЕ ЖЕНЩИНЫ» ♦ ПОСЛЕ КРИТИКИ

НА ФЕЛЬЕТОН под таким заголовком, опубликованный в № 27 от 7 февраля, отвечает начальник орс-а строительства И. Г. Муравьев.

Приказом по дирекции за выявленные нарушения правил торговли алкогольными напитками, за нарушение в продаже водки без разрешения руководства орс-а, продавцу магазина «Ангара» Л. П. Кузнецовой объявлен выговор, она лишена премии на 50 процентов за январь 1981 года. Заместителю директора Г. М. Молчачовой объявлено замечание, она лишена премии на 20 процентов за январь 1981 года.

В коллективе магазина проведено собрание, администрацией принимаются меры по пресечению всякого рода нарушений правил торговли.

ПОЛТОРА десятка лет назад учащиеся 5-го класса школы № 19 под руководством классного руководителя Кононовой Любови Давыдовны создали Ленинскую комнату. Началось все с организации небольшой библиотеки, набора пластинок, открыток о жизни В. И. Ленина. Ребята, которые создавали комнату, уже окончили школу, многие работают, служат в рядах Советской Армии.

В 1978 году новый актив Ленинской комнаты возобновил работу. За это время он провел много интересных бесед: «Ленин в Смольном», «В. И. Ленин в Польше», «В. И. Ленин в Шушенском», «В. И. Ленин и искусство», «Детские и школьные годы Ильича», литературные композиции «В. И. Ленин и музыка». 1500 ребят прослушали интересные выступления своих друзей.

СИМЕНЕМ ЛЕНИНА

Еще в 1965 году на очередном заседании пионерской дружины постановили вырывать цветы к Мавзолею вождя. Развернулось социалистическое соревнование за оригинальность букета. Огромный красивый букет цветов, помещенный в вазу с надписью «Дорогому В. И. Ленину от учащихся школы № 19 г. Ангарска», был доставлен в ДК «Энергетик», где проходил праздник «За честь школы».

По окончании праздника лучшие ребята доставили цветы в Иркутск и вручили экипажу самолета, который повез их в Москву.

Эта добрая традиция сохранилась до сегодняшнего дня.

Сегодня музеем руководит преподаватель русского языка Валентина Ильинична Сливко.

Вся работа по идейно-политическому воспитанию учащихся проходит сегодня в музее. Здесь идут Ленинские зачеты и прием в комсомол, проходят уроки мужества, слушаются грамзаписи с выступлением вождя, идет просмотр диафильмов.

К XXVI съезду нашей партии здесь оформлен стенд «От съезда к съезду», по всем классам проводятся беседы: «Ленин — создатель партии нового типа», «Ленин — вождь революционного пролетариата».

А. ТЕЛЕБА,
учитель, ветеран труда.

ПАМЯТЬ НАРОДНАЯ

МНЕ пришлось посмотреть в кинотеатре «Мир» в первый день демонстрации фильма «Особое задание».

Слезы мои не высохли до окончания фильма, да и ночью я не могла заснуть. Все опять вставало перед глазами.

Я обращаюсь к нашей молодежи: посмотрите фильм «Особое задание», с вниманием, он рассказывает о том, как для вас старались сделать Победу, чтобы вы жили счастливо, радостно в нашей стране. Каких стоило человеческих жертв, мучений и великого горя, чтобы победить фашизм. Работали день и ночь женщины и подростки. Все было для фронта.

В. ЗАКАМЕННАЯ,
певица.

ПОД ОКНАМИ

В ПОСЕЛКЕ Байкальске мы живем более двадцати лет. На наших глазах построился город, а вот дорога по улице Ворошилова к наступлению весны по-прежнему доставляет нам много хлопот. Машины, большие и малые, ездят по теплоотрасле под самыми нашими окнами. Мы посыпем эти места песком, чтобы людям было ходить легче.

Скоро весна, к все наши беды начнутся сначала.

Б. АВАРОВА,
житель пос. Байкальска.

ДИРЕКТОР Ангарских тепловых сетей И. Г. Шелудиков отвечает на письмо читателей, в котором они спрашивали, правильно ли поступили работники ЖКО Цемпоселка, взявшись в зимнее время за промывку батарей.

— Этот факт является грубым нарушением правил пользования тепловой энергией и проявлением бездушного отношения к людям, квартиры которых охлаждались длительное время.

Согласно положению и предписанию тепловых сетей промывка отопительной системы должна производиться летом в холодной воде.

ПЕРЕПИОНА С ЧИТАТЕЛЕМ

ГРУППА работников цементно-горючего комбината, проживающих в 6а микрорайоне и в квартале 92-93, написала о неудобствах, связанных с медицинским обслуживанием по месту работы, что вынуждает больного человека ехать на процедуры на двух видах транспорта, с пересадками.

Отвечает заведующий горским отделом здравоохранения:

— В 11-й пятилетке планируется провести реорганизацию цеховой службы, сосредоточить ее в двух поликлиниках, расположенных в городской черте.



Почет и уважение за многолетнюю работу снижал в коллективе РСУ ЖКУ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Михаил Михайлович Димко. Он электромонтер пятого разряда, за эти годы внес немало рационализаторских предложений.

М. М. Димко не раз награждался грамотами, ценными подарками, награжден медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

На снимке: М. М. Димко.

Фото М. ЛЕРМОНОВА.

ТРОПИНКА В БОЛЬШУЮ ЖИЗНЬ

ИСТОРИЧЕСКОЕ событие — XXVI съезд КПСС — не оставило равнодушным ни одного человека в нашем Отечестве. Вспомнило оно и меня, заставило о многом задуматься. Я всем сердцем поддерживаю политику нашей Коммунистической партии, я благодарна Родине, взрастившей меня и давшей мне счастливую жизнь.

Тринадцать лет я осталась круглой сиротой. Из Воронежской области в 1960 году после гибели моей мамы привезли меня в Ангарск, который стал для меня второй родиной. Всего пять лет прожила я в Ангарске. Но какие это были годы!.. Годы счастливого детства, годы познания прекрасного, годы интересных походов, прекрасных вечеров. Всего не перечесть. И всем этим я обязана родному моему дому — школе-интернату № 2.

С 13 до 17 лет я, как губка, впитывала в себя все доброе, чему учили меня в школе. Мы себя чувствовали полноценными гражданами страны, гордились традициями родной школы, гордились своими наставниками.

Благодаря заботе наших педагогов я дважды отдыхала на Байкале, была в Киеве, в Москве — трудно перечислить все доброе, что делали для

нас наши старшие друзья.

Живут в Ангарске мои педагоги: директор школы Юрий Григорьевич Насыров, Лидия Петровна Дмитриевская, Вера Васильевна Цекало, Иван Филиппович Козлов и многие другие.

Из стен этой школы началась моя тропинка в большую жизнь. Я поступила в Иркутский педагогический институт, закончила его в 1969 году и вот уже двенадцатый год работаю учителем литературы в Нижнеудинском СПТУ-1.

Я благодарна родной партии, Родине за то, что дали возможность мне выучиться, стать настоящим человеком. Только своим хорошим трудом я могу отблагодарить Родину за возвращенное мне детство, за хорошую жизнь. Стараюсь прививать своим учащимся все доброе, чему учили меня в школе.

Сейчас мне уже 33 года, я замужем, у меня растет дочка. Теперь я Семенова Вера Иосифовна, а в школе я была просто Никулиной Верой, выпускницей 1965 года. Написала в ваш город потому, что считаю его и своим городом.

В. СЕМЕНОВА,
учитель.

г. Нижнеудинск.

«ВМЕСТЕ С ПЯТИЛЕТКОЙ ПОДРАСТАЕМ МЫ»

ПОД таким названием в день открытия XXVI съезда Коммунистической партии Советского Союза в филиале № 9 Ангарской централизованной библиотечной системы прошел утреник, посвященный этому знаменательному событию.

Ведущая открыла утреник такими словами: «Дорогие ребята! Вы живете в удивительное время. Вся страна сейчас внимательно следит за работой съезда, где коммунисты

решают главные вопросы времени: как дальше строить коммунистическое общество? Как сделать жизнь советских людей еще счастливее? Как добиться мира на всей земле?»

Ребята подготовили литературный монтаж, а затем выступил гость библиотеки Антон Михайлович Бородин, который накануне съезда, 22 февраля, отметил 60-летие партийного стажа. Он рассказал ребятам о своем участии в гражданской войне в Забайкалье, в боях на

Халхин-Голе. Антон Михайлович — ветеран труда, награжден орденом Октябрьской Революции.

Несмотря на преклонный возраст, чувствует Антон Михайлович себя хорошо, много сил отдает военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

С. ЖЕЛИХОВСКАЯ,
старший библиотекарь филиала № 9.

Светят новые лампы

НА ПЕРЕКРЕСТКЕ улицы Чайковского и проспекта К. Маркса в 1973 году была установлена осветительная высотная опора с ртутными лампами. Ангарчане уже привыкли к дневному свету этих ламп, которых в городе насчитывается около 6 тысяч.

Приятный подарок жителям города к дню открытия XXVI съезда КПСС сделали работники Ангарских городских электрических сетей. 5 февраля на этой опоре вспыхнули новые лампы, излучающие золотисто-желтый свет.

Это совершенно новые, натриевые лампы высокого давления, выпуск которых освоила отечественная промышленность. Они обладают рядом преимуществ: срок службы в пять раз больше ртутных, желтый свет проходит сквозь туман и создает нормальную освещенность в непогоду.

Работниками участка сетей наружного освещения было принято обязательство к открытию съезда установить 32 таких светильника на площади имени В. И. Ленина. В их монтаже приняли участие

ветераны предприятия Д. Л. Пеляпенко, В. А. Никифоров, В. Я. Приходько, В. Н. Краменков, водители автогазоподъемников А. И. Дьяконов и В. Н. Скачков. Обязательства успешно выполнены.

В плане работ на новую пятилетку предусмотрено установить новые светильники на улицах Чайковского, Ворошилова, проспекте К. Маркса.

П. СКОРОДЕЛОВ,
заместитель главного инженера Ангарских городских электрических сетей.



ВТОРНИК, 10 МАРТА

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.30—«Время». 9.40—Утренняя гимнастика. 10.05—«Творчество юмизма». 10.36—«Уходя—уходи». Художественный фильм. 16.50—Программа документальных фильмов телевизионных студий страны. 18.40—VII зимняя Спартакиада народов РСФСР. Санный спорт. Передача из Кемерово.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.20—Цв. тел. «Сибирские самоцветы». Областной телевизионный конкурс самодеятельных исполнителей.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.00—«Пятилетка и коллектив». Об опыте Первоуральского новотрубного завода. 19.30—«В каждом рисунке — солнце». 19.45—«Сегодня в мире». 20.00—Чемпионат мира по фигурному катанию. Показательные выступления. Передача из США. 22.00—«Время». 22.35—«Лица друзей». Ведет передачу писатель А. Алексин. 23.20—«Сегодня в мире». 23.35—Международный турнир по боксу. Финал. Передача из Волгограда.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

17.20—«Адреса молодежи». 18.20—«Жизнь науки». 18.50—Песни на стихи М. Светлова исполняет Т. Калыченко.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.00—«Приангарье». 19.30—«Правдофлагы», Телевизионный документальный фильм. 19.40—«Автомобиль. Дорога. Пешеход». 20.10—«Хроника лесного поля». Телевизионный документальный фильм. 20.50—«Технический вестник». 21.10—«Соло для часов с боем». Фильм-спектакль Московского Художественного академического театра им. Горького.

СРЕДА, 11 МАРТА

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.40—Утренняя гимнастика. 10.05—«Большая арена юного спортсмена». 10.36—«Песня далекая и близкая». Ведущий—народный артист РСФСР, композитор В. Левашов. 11.20—«В мире животных». 15.50—«Калужский вариант». Документаль-

ный фильм. 16.40—Концерт из произведений русских композиторов. 17.10—«Выставка Вуратаво». 17.40—«Русская речь». 18.10—«Решения XXVI съезда КПСС—жизнь». Очерк о делегате XXVI съезда КПСС, бригадире наладчиков литейного производства КамАЗа Г. С. Вахтангове. 18.30—Концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.00—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.30—«Веселые нотки». 19.45—«Сегодня в мире». 20.00—«Проблемы, поиски, решения». 20.35—Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Дом у кольцевой дороги». 1-я серия. 22.00—«Время». 22.35—«Иракий Андроников». — Воспоминания о Большом зале. Телевизионный фильм. 23.55—Информационный выпуск «Сегодня в мире».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.00—«Отзовитесь, горнисты!».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.30—«Физика для малышей». Телевизионный фильм. 19.40—«Пионерская орбита». 20.10—«Наш комментарий». Вторые пути Тайшет—Лена. 20.30—НА ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ТЕМЫ. «Пожар в человек». Короткометражный фильм. 20.50—«Сибирский потенциал». XXVI съезд КПСС о перспективах развития Сибири в 11-й пятилетке. 21.20—«Возрождение». 21.55—Цв. тел. Концерт симфонического оркестра Иркутской филармонии.

ЧЕТВЕРГ, 12 МАРТА

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.40—Утренняя гимнастика. 10.05—«Ребятам о зверятах». 10.36—«Дом у кольцевой дороги». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. 12.00—«Клуб кинолюбителей». 15.50—«Шахтерские горизонты». Телевизионный документальный фильм. 16.15—Выступление ансамбля песни и пляски ордена Ленина Московского военного округа. 17.10—«Шахматная школа». 17.40—Концерт оркестра народных инструментов Гостелерадио Армянской ССР. 18.15—Встреча южеров телестудии «Орленок» с Героем Социалистического Труда, полным кавалером орденов Славы, первым заместителем председателя Алтайского крайисполкома В. Т. Христенко. 19.00

— ЛЕНИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ МИЛЛИОНОВ. «Управление социалистической экономикой». В передаче принимает участие Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской и Государственной премий, академик В. М. Глушков. Ведет передачу член-корреспондент АН СССР П. Г. Вунч. 19.30—«Песни—весна». Мультфильм. 19.45—«Сегодня в мире». 20.00—«Советы и жизнь». В передаче принимают участие делегаты XXVI съезда КПСС. 20.25—Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Дом у кольцевой дороги». 2-я серия. 22.00—«Время».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

22.35—«Час письма». ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 23.45—Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА—«Спартак». Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.10—«До-ре-ми». Концерт учащихся школы искусства г. Иркутска. 19.45—«Чем наше слово отзовется». Телевизионный документальный фильм. 20.00—«Приангарье». 20.30—«Время перемены». Телевизионный документальный фильм. 20.50—«Сельский календарь». 21.10—«Советы в депутаты». 21.40—«Краски моря». Документальный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

22.35—«Музыкальная жизнь» Телевизионный журнал.

ПЯТНИЦА, 13 МАРТА

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.40—Утренняя гимнастика. 10.05—«Отзовитесь, горнисты!». 10.36—«Дом у кольцевой дороги». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. 12.10—Концерт оркестра баянстов. 15.50—«Всемирный парламент народов». Документальный фильм. 16.00—«Маршрутами «Зарницы». В передаче принимают участие дважды Герой Советского Союза генерал армии И. Гусаковский, секретарь ЦК ВЛКСМ А. Федулков. 16.30—Поэт народная артистка Узбекской ССР М. Шамаева. 16.55—«Москва и москвичи». 17.25—Кубок мира по лыжному спорту. Передача из Норвегии. 18.05—«В гостях у сказки». «Морозко». Художественный фильм. 19.45—«Сегод-

ня в мире». 20.00—Ф. Шопен. Избранные мазурки. Играет заслуженный артист РСФСР С. Доренский. 20.20—Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Дом у кольцевой дороги». 3-я серия. 22.00—«Время». 22.35—«Слушай кинозрителя». 23.10—Песни русского Севера. 23.45—Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва)—«Трактор».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.00—«Приангарье». 19.30—Встреча учащихся профтехучилища с дважды Героем Советского Союза, летчиком-космонавтом СССР Г. М. Греко. 20.25—«Василий Теркин». Фильм-спектакль Государственного академического театра имени Моссовета. 22.18—Цв. тел. Концертный зал. Врамс. Симфония № 3 фа мажор. Исполняет симфонический оркестр Иркутской филармонии. Дирижер Юрий Симонов.

СУББОТА, 14 МАРТА

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.40—Утренняя гимнастика. 10.05—«Для вас, родители!». 10.36—«Дом у кольцевой дороги». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 12.50—«Вольше хороших товаров» 13.20—11-й турнир «Спортлото». 13.30—«Это вы можете». 14.25—«На час раньше времени». О порядке исчисления времени на территории СССР с 1 апреля 1981 года. 14.45—«Круг чтения». Ведет передачу литературный критик В. Дмитриев. 16.30—«Сегодня в мире». 18.45—«Фильм—детям». «Счастливого плаванья». Художественный фильм. 17.00—«Очевидное—невероятное». 18.00—Поэт Г. Караво. 18.30—Веселая политическая обзорная Ю. А. Летунова. 19.00—Программа мультимедийных фильмов: «Сестрица Аленушка и братец Иванушка», «Осторожно, щука». 19.30—Веседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 20.15—Концерт. 20.45—Премьера телевизионного художественного фильма «Мы—нижеподписавшиеся». 1-я серия. 22.00—«Время». 22.38—Телевизионный художественный фильм «Мы—нижеподписавшиеся». 2-я серия. 23.45— СПОРТИВНАЯ ПРОГРАММА: Кубок мира по лыжному спорту. Мужчины. 50 км. Передача из Нор-

вегия. Международные соревнования по прыжкам в воду «Веселые ласточки». Передача из спортивного комплекса «Олимпийский». По окончании —Новости.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

12.15—Выступление молодых солистов Свердловского академического театра оперы и балета.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

12.50—Для детей «Лесные сказки». Кукольный фильм. 13.10—«Субботняя почта». 14.10—«Вуды счастья, чело-век!». Телевизионный фильм. 14.30—«Сибирская лира». В. Стюарт. Ведет передачу поэт А. Кобенков. 15.00—«Все сначала». Телевизионный художественный фильм. 16.05—«3 днем рождения». Концерт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 МАРТА

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 9.40—«На зарядку, становись!». 10.05—«Жизнь сказания». Фильм-концерт. Передача из Риги. 10.30—«Вудильник». 11.00—«Славу Советскому Союзу». 12.00—«Здоровье». 12.45—«Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.15—«Сельский час». 14.15—«Музыкальный кюсс». 14.45—«Сегодня—День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения». В передаче принимает участие министр бытового обслуживания населения РСФСР И. Г. Дудюков. 15.00—«По вашим письмам». Музыкальная программа. 18.45—«Коробейники». Телевизионный документальный фильм. 18.05—М. Дир-фаш. «Проснись и пой». Фильм-спектакль Московского театра сатиры. 17.45—«Семь братьев». Мультфильм. 18.00—Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов»—ЦСКА. Трансляция из Дворца спорта «Крылья Советов». 21.00—«Международная панорама». 22.00—«Время». 22.35—«Это было недавно...» Рассказывает С. В. Образцов. 23.25—Международные соревнования по конькобежному спорту. Мужчины. Матч СССР—Норвегия. 24.00—Всесоюзные соревнования по боксу. Финал. Передача из Риги. 01.00—Новости.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

Меняю трехкомнатную квартиру (42 кв. м) на две однокомнатные. Обращаться по адресу: 8-й микрорайон, дом 12, кв. 64 или по телефону 6-04-97. (426).

Менюем комнату (21 кв. м, в двухкомнатной благоустроенной квартире, 3-й этаж) в Иркутске, по улице К. Маркса, на 1-комнатную квартиру в Ангарске. Обращаться по адресу: Ангарск, 125-2-63. (390)

Менюем 3-комнатную квартиру (52 кв. м, 4 этаж, квартал «А»), на 2-комнатную крупноблочную, улучшенной планировки, в Юго-Западном районе и 1-комнатную в Ангарске, Челябинске. Первый этаж не предлагать. Звонить 4-01-70, 4-30-83. (391)

Менюем 2-комнатную квартиру на станции Половина на равноценную или 1-комнатную в Ангарске. Обращаться по адресу: Ангарск, 12-1-60. (392)

Менюем 4-комнатную квартиру (63 кв. м) в 106 квартале на трехкомнатную и однокомнатную или две 2-комнатные. Малогабаритные квартиры и первый этаж не предлагать. Обращаться по телефону 2-34-35. (393)

Менюем 1-комнатную квартиру в городе Миска Кемеровской области (благоустроенная, 2-й этаж, с балконом) на 1-комнатную в любом районе Ангарска. Узнать: 210-16-58. (394)

Сниму жилплощадь на любой срок. Семья 2 человека. Узнать по адресу: 82/83-6-90, или по телефону 3-23-24. (416)

Менюем 2-комнатную благоустроенную квартиру в Иркутске (2 этаж, с телефоном) на квартиру в Ангарске 3- или 4-комнатную. Желательно в Юго-Западном районе. Обращаться по телефонам 5-37-24 (домашний), 4-10-25 (служебный). (414)

Менюем 4-комнатную квартиру (63 кв. м) на 3-комнатную и однокомнатную, желательно 2 или 3 этажи. Обращаться после 18 часов по адресу: 61-16-11, тел. 2-38-06. (410)

Менюем 3-комнатную квартиру улучшенной планировки (42 кв. м, жилплощадь строителей, 1-й этаж) на 2-комнатную и однокомнатную. Адрес: 6А-28-64. (412)

Менюем 2-комнатную квартиру в центре Вратска на равноценную в Ангарске. Адрес: Ангарск, 94-14-82. (415)

Менюем 3-комнатную квартиру улучшенной планировки, на 2 этаже, в Саянске на 3-комнатную в Ангарске, в Юго-Западном районе. Обращаться после 18 часов по адресу: 177-15-110 или по телефону 4-45-42. Первый этаж не предлагать. (420)

Менюем 3-комнатную квартиру (38 кв. м, 5 этаж, с балконом) на 2-комнатную и 1-комнатную или две однокомнатные; одну в старых кварталах, другую в любом микрорайоне. Узнать в любое время по адресу: Л-2-58. (423)

Менюем 4-комнатную квартиру на 2-комнатную и 1-комнатную или на 2-комнатную в Ангарске и 1-комнатную в Иркутске. Обращаться по адресу: 12-11а-73 в любое время. (431)

Менюем 2-комнатную квартиру (37 кв. м, 2 этаж, в квартале 49) на 2-комнатную квартиру меньшей площади со смежными комнатами на 2-3 этажах в кварталах 73, 74, 76, 80, 81, 106. Обращаться по телефону 2-22-30 после 20 часов. (429)

Менюем 2-комнатную квартиру в 4-м поселке (40 кв. м, есть сарай, прусадебный участок) на 2- или 1-комнатную благоустроенную. Обращаться: 4-й поселок, дом 11, кв. 2 в любое время (конечная остановка автобуса № 6). (432)

Сниму в аренду квартиру, комнату. Семья 2 человека. С предложениями обращаться по адресу: 84-16-63 или по телефону 6-55-78, после 18 часов. (423)

Менюем 2-комнатную квартиру в Ангарске на равноценную в городе Топре Днепропетровской области. Обращаться: 94-18-46 после 18 часов. (421)

Утерянные технический паспорт и водительское удостоверение серии ААЛ № 048363, номер талона 369353, на имя Распопина Анатолия Георгиевича считать недействительными. (437)

Технический паспорт № АЗ-270768 автомобиля марки «Жигули» ВАЗ-2103 на имя Мальцевой Нины Васильевны считать недействительными. (436)

Продаются щенки лайки от плавовой вязки, с родословной. Адрес: 10-33-107. Обращаться в любое время. Ангарское охотобщество. Телефон 6-68-55. (438)

КИНО

«МИР» — Хлеб, золото, наган, 10 (удл.), 13, 16, 17, 21-40 (удл.). Особо важное задание (2 серия). 19. Открыта предварительная продажа билетов на новый цветной художественный фильм По закону чести (2 серия, Индия).

Кинотеатру «Мир» требуются контролеры. «РОДИНА»—Выстрел в спину (цв., широкоэкранный, «Мосфильм»). 10, 11-50, 18, 20, 21-50. Дачная поездка сержанта Цыбуля (кинокомедия). 43-40 (удл.), 16-10.

«КОМСОМОЛЕЦ»—Голос любви, 14, 16, 18, 20. Чудеса среди белого дня. 14-30.

«ПОВЕДА»—Бабек (2 серия), 10, 13, 16, 19.

«ПИОНЕР»—Тайственный старик. 10, 12, 14, 16. Поздние свидания. 17-40, 19-40, 21-30.

«ОКТАВРЬ»—Председатель (2 с.). 14, 17, 20. Космические приключения Джина. 13.

«ЮНОСТЬ»—Зал «Луч» — Король джунглей (2 серия, Индия). 10, 13, 16, 19. Зал «Восход» — Неуловимые мстители. 10-10, 12-10, 13-50, 15-30, 17-30, 19-10, 20-40.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ—Осажденный марафон. 16, 17, 19.

Коллектив отдела главного механика управления «Ангарскнефтеоргсинтез» выражает искреннее соболезнование Копыток Тамаре Алексеевне и ее близким по поводу смерти матери

В. В. ВАРДИНА, директор музея.

Коллектив акушерско-гинекологической службы Юго-Западного района выражает соболезнование родным и близким по поводу смерти БЕЛОГЛАЗОВОЙ Валентины Михайловны

Коллектив орсов АУС, Юго-Западного района, конторы общепита орса нефтехимиков, столовой № 18 орса АУС выражает соболезнование Козыберде Елизавете Ивановне, начальнику плавового отдела орса АУС, по поводу смерти мужа



АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 43. Телефоны: редактор—2-25-46; заместитель редактора—2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации—2-55-57; отдел партийной и комсомольской жизни и фотолaborатория—2-53-31; промышленный отдел—2-28-17; бухгалтерия и общественная приемная—2-45-83; отдел культуры, быта и писем—2-24-85; телестанция и мажбуро — 2-51-67; корректоры—2-20-68.